
Промежуточная аттестация по химии 8 класс Вариант 1 
 

1. К химическим явлениям относится процесс 

1) измельчения сахара до состояния пудры 

2) превращение воды в лёд 

3) скисание молока 

4) появление воды на крышке чайника 

 

2. Относительная молекулярная масса молекулы С2Н6О равна 

1) 130            2) 49             3) 29            4) 46 

 

3. Выберите два утверждения, в которых говорится о меди как о химическом элементе 

1) сульфид меди (I) более богат медью, чем сульфид меди (II) 

2) медь устойчива к действию сухого углекислого газа 

3) основной компонент бронзы – меди 

4) медь реагирует с серой 

5) медь входит в состав малахита 

 

4. Степень окисления серы равна + 4 в соединении 

1)  Na2S        2)  CaS     3) H2SO4        4) SO2          

 

5. Общим в строении атомов элементов 3 периода является 

1) число электронов  на внешнем энергетическом уровне   

         2) величина зарядов ядер атомов 

3) число электронных слоёв  

         4) число электронов в атоме 

 

6. Укажите распределение электронов по энергетическим уровням в атоме серы 

1)  2,  8,  8          2)  2,  8,  4             3)  2,   6            4)  2,8, 6 

 

7. Фенолфталеин окрасится в малиновый цвет в растворе вещества, формула которого 

1)  HNO3        2)  KOH        3)Ca(NO3)2       4) BaCl2 

 

8. Массовая доля магния в нитрате магния равна 

1) 22 %             2) 16,7 %         3) 28,6 %    4)  24 %   

 

9. Укажите формулу соединения с ионной связью 

1) KBr      2) N2              3)  СF4          4)  О3    

 

10. Сумма коэффициентов в уравнении реакции:  

CuO  +  Al  →  Cu  +  Al2O3       равна 

1) 7               2) 5                    3)  8               4)  9 

 

11. Установите соответствие между формулой вещества и классом неорганических веществ 

ФОРМУЛА ВЕЩЕСТВА      КЛАСС  НЕОРГАНИЧЕСКИХ ВЕЩЕСТВ 

                                                                                            

1) K2SO4                                                              А)  основные оксиды 

2) H2SiO3                                                             Б)   кислоты 

3) NaOH                                                               В)   соли 

4) K2O                                                                  Г)   щёлочи 

 



Запишите в таблицу буквы, соответствующие выбранным ответам 

 

1 2 3 4 

    

 

12. Установите соответствие между уравнением реакции и типом химической реакции 

 

УРАВНЕНИЕ                                                                 ТИП РЕАКЦИИ 

1)  O2  +  4NO2  +  2H2O  =   4HNO3                              А)  реакция разложения 

2)  AgNO3  +  HCl  =  AgCl  +  HNO3                            Б)  реакция соединения 

3)  CaCO3  =  CaO  +  CO2                                              В)  реакция замещения 

4)  Fe  +  CuSO4  =  FeSO4  +  Cu                                   Г)  реакция обмена                                                                      

 

Запишите в таблицу буквы, соответствующие выбранным ответам 

 

1 2 3 4 

    

 

 

13. К раствору нитрата бария массой 130 г с массовой долей соли 7 % добавили избыток сульфата 

натрия. Найдите массу образовавшегося осадка. 

 

 

14. Закончить уравнения реакций, записать в молекулярном виде 

А) КОН +FeSO4= 

Б) H2SO4+Na2CO3= 

В) AlCl3+AgNO3= 

 

 

Задания 1- 10 – по 1 баллу 

Задания 11 – 12 – по 2 балла. Если 1 ошибка – 1 балл, если 2 и более ошибок – 0 баллов 

Задание 13 – 3 баллы 

Задание 14 – 6 баллов: по 1 баллу за молекулярные уравнения, по 1 баллу за ионные 

уравнения. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 
 


